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結果報告 6月Web利用者モニター「から揚げの品揃えと商品開発・改善」

冷凍から揚げ
組合員さんの生活実態に沿った冷凍から揚げの提
案に向けて調査する。

■容量の異なる冷凍から揚げの内どちらが使いやすいか。A：1袋600g価格600円程度 B：1袋300g価格300円程

度：①Bの方が使いやすそう ６５．７％ ②Aの方が使いやすそう ２２．４％ ③どちらとも言えない １１．９％

■AまたはBを選んだ理由は（複数回答可）：①使い切れる量が良いから/冷凍庫でかさばるから 各５０．７％ ②価

格と容量だけでは判断できないから ２３．９％ ③容量多めの方が良いから １９．４％ ④その時の特売品を選ぶか

ら/大きな冷凍庫があるので気にならないから各７．５％ ⑤その他 ６％

■それぞれのタイプのから揚げ・竜田揚げの利用頻度は

・自分で手作りしたから揚げ・竜田揚げ：①月に1～2回 ３８．３％ ②年に1～2回・ほとんど利用しない ３３．３％ ③

半年に1～2回 ２３．３％ ④週に1～2回 ５％

・油で揚げるタイプの冷凍から揚げ・竜田揚げ：①年に1～2回・ほとんど利用しない ５９．６％ ②半年に1～2回 ２

５％ ③月に1～２回 １３．５％ ④週に1～2回 １．９％

・レンジで調理するタイプの冷凍から揚げ・竜田揚げ：①月に1～2回 ４５．２％ ②半年に1～2回 ２１％ ③週に1～

2回 １６．１％ ④年に1～2回・ほとんど利用しない １４．５％ ⑤週に3～4回 ３．２％

・お惣菜として売られているから揚げ・竜田揚げ：①月に1～2回 ３６．８％ ②年に1～2回・ほとんど利用しない ３３．

３％ ③半年に1～2回 ２１．１％ ④週に1～2回 ８．８％

・その他：①年に1～2回・ほとんど利用しない ９２．３％②月に1～2回 ７．７％

■最もよく利用するタイプのから揚げ・竜田揚げの購入先は：①生協宅配 ５５．２％②スーパーマーケット ３１．

３％ ③生協店舗 ６％ ④お肉屋さん・お惣菜屋さん/その他各３％ ⑤コンビニエンスストア １．５％

■最もよく利用するタイプのから揚げ・竜田揚げの容量は：①300g程度 ４９．３％②500g程度 １０．４％ ③200g以

下/400g程度 各９％ ④1㎏以上/わからない各６％ ⑤800g程度 ４．５％

■から揚げと竜田揚げどちらがよく食卓にあがるか：①ほぼから揚げのみ ３７．３％ ②から揚げ75％竜田揚げ

25％程度 ２３．９％ ③から揚げ50％竜田揚げ50％程度 １６．４％ ④ほぼ竜田揚げのみ １１．９％

■レンジで調理するタイプの冷凍から揚げ・竜田揚げを利用する方、用途として最も頻度が高いのは：①夕食 ４７．

７％ ②弁当 ３５．４％ ③昼食 １６．９％

■レンジで調理するタイプの冷凍から揚げ・竜田揚げを利用する方、夕食のメインとして利用しますか：①ない ５０．

８％ ②ある ４９．２％

■レンジで調理するタイプの冷凍から揚げ・竜田揚げを夕食のメインにする時、レンジで加熱後アレンジすること

は：①ない ８５．７％ ②ある １４．３％

■から揚げを作る時、または選ぶ時重視していることは（5つまで選択）：①国産原料を使用していること ５８．５％

②ジューシーであること ４７．４％ ③衣がカラッとしていること ４０％ ④もも肉を使用していること/衣が薄めであるこ

と 各３３．８％ ⑤冷めてもやわらかいこと ３２．３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）

容量の違う冷凍から揚げどちらが使いやすいか。

A：1袋600g価格600円程度

B：1袋300g価格300円程度


